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Významné jubileum vzniku krajů oslavil Plzeňský kraj týdenní roadshow situovanou na pěti
místech v regionu. Zábavní odpoledne odstartovalo v pondělí 9. června v Klatovech na
Střední škole zemědělské a potravinářské, následující dny oslavy proběhly v Domažlicích,
Rokycanech, Plané a vyvrcholily v pátek 13. června Dnem otevřených dveří Krajského úřadu
Plzeňského kraje v Plzni.

Na všech místech se připraveného programu zúčastnily stovky obyvatel kraje, kteří využili příležitost
zhlédnout kulinářskou show se známými kuchaři Ondřejem Slaninou, Tomášem Poppem, Pavlem
Švestkou a Terezou Olbrichtovou, kulinářskou show vaření s hejtmanem kraje Kamalem Farhanem,
po kterých vyslechli vystoupení známých uměleckých osobností Václava „Noid“ Bárty, Olgy Lounové,
textaře a písničkáře Pokáče (Jan Pokorný) a zpěvačky a herečky Evy Burešové.

V pátek pak měli příležitost prohlédnout si prostory sídla Plzeňského kraje v budově Krajského úřadu
PK ve Škroupově ulici v Plzni. I zde je čekal na nádvoří budovy zábavní program s kulinářskými
show, provázený možností zakoupení regionálních potravin, nachystány pro ně byly informace z
oblasti integrované dopravy, změření tlaku, glykémie, zjištění krevní skupiny, anebo si mohli za
přítomnosti asistence profesionálů prohloubit zkušenosti v oblasti poskytnutí první pomoci a
vyslechnout hudební vystoupení Evy Burešové. Mnozí však využili příležitost nahlédnout nejen do
prostor určených k jednání vrcholných orgánů Plzeňského kraje, jako jsou Rada PK a Zastupitelstvo
PK, ale i do kanceláří hejtmana a členů Rady Plzeňského kraje. To vše v příjemné přátelské
atmosféře.

„Těší mě, že jsme mohli s občany oslavit čtvrtstoletí našeho kraje. Že si užili připravený program a
využili příležitost nahlédnout do prostor krajského úřadu i našich kanceláří. Jsem přesvědčen o tom,
že máme být na co hrdí a že je náš kraj dobrým místem k životu. Naše práce ale nekončí, ba naopak.
Máme před sebou důležité výzvy jak udržet vysokou úroveň zdravotní péče, modernizovat veřejnou
dopravu, podpořit dostupné bydlení, posílit sociální služby a v neposlední řadě více propojit školství s
potřebami praxe. Máme na to dostatek síly i odborníků a naše projekty i práce budou i v dalších
letech směřovány ve prospěch obyvatel kraje,“ říká hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.
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